
Курир: Ексклузивно - Председник Вучић говориће најмање два сата на посебној седници парламента! Информер: Ексклузивно сазнајемо! Вучић са 30 сарадника спрема говор за седницу Скупштине о КиМ, који би требало да траје дуже од три сата!
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Сутрашњи уводни говор председника Србије Александра Вучића на посебној седници
парламента, трајаће минимум два сата и том приликом изнеће историјске чињенице
односа Срба и Албанаца, али ће представити и детаљну анализу садашњих односа ова
два народа, а потом ће изнети конкретна решења за будућност, ексклузивно сазнаје
Курир.
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  Према сазнањима Курира, 30 стручњака из свих сегмената друштва учествује уизвештају о Косову и Метохији. Експерти дубински сагледавају косовски проблем, соствртом на историјске чињенице и садашње односе.  На овој посебној седници коју је председница Скупштине Србије Маја Гојковић заказалаза 27. мај, разматраће се извештај о Косову и Метохији.  Председник Србије ће током сутрашњег излагања у Скупштини говорити и онационалном питању, али и о економији и демографској ситуацији у нашој земљи.  Председник Србије ће се том приликом осврнути на историјске чињенице односа ова дванарода, али и проблематику и комплексност данашњег односа Срба и Албанаца. Он ћепотом говорити и о конкретним решењима за будућност.  Иначе, како је и раније најављено, седници ће присуствовати и председница ВладеСрбије Ана Брнабић и министри, као и директор Канцеларије за Косово и МетохијуМарко Ђурић.  Информер: Ексклузивно сазнајемо! Вучић са 30 сарадника спрема говор заседницу Скупштине о Косову и Метохији!  Председник Србије Александар Вучић заједно са 30 сарадника припрема говор засутрашњу седницу Скупштине Србије на којој ће се расправљати о Косову и Метохији,ексклузивно сазнаје Информер.рс!  
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  Како сазнајемо, председник Вучић се са сарадницима детаљно припрема и за одговорена питања посланика, која се очекују након његовог говора.  Према нашим сазнањима говор председника Вучића требало би да траје дуже од трисата, док се очекује да расправа након тога у српском парламенту траје још бар четирисата.  Вучић ће како такође сазнајемо, о проблему Косова и Метохије говорити не само из углаполитике, већ и из историјског угла.  Председник Србије ће током сутрашњег излагања у Скупштини говорити и онационалном питању, али и о економији и демографској ситуацији у нашој земљи.  Седница Скупштине на којој ће говорити Вучић, требало би, како сазнајемо, да почнесутра у 16 сати, а очекује се да ће трајати до раних јутарњих часова.  
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  (Курир, Информер, Ало, Пинк)  
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